
令和４年度 

 

皆様にご協力いただきました学校教育自己診断の集計結果についてお知らせします。 

【肯定的な評価をいただいている点：％はＡ＋Ｂの数字を示しています】 

 ◇主な質問項目より（Ａ：よくあてはまる  Ｂ：ややあてはまる Ｃ：あまりあてはまらない   Ｄ：まったくあてはまらない） 

児 童 用 全体％ 

(前年比) 

保 護 者 用 全体％ 

(前年比) 

21地域の方たちは、自分たちのため

にいろいろと手伝ってくれてい

る。 

９４ 

(＋2) 

5学校は、地域や地域の文化に触

れる学習を行い、地域を大切に

する心を育てようとしている。 

９５ 

（＋2） 

6先生は、がんばっていることをほ

めてくれたり、困ったときに助け

てくれたりする。 

９４ 

(＋2) 

20PTAは、学校行事（運動会など）

や購買活動など、天野小の子ど

も達のために活動を行っている

ことを知っている。 

９４ 

(＋1) 

15家族や友だち・地域の方にあい

さつをしている。 

９３ 

(＋3) 

12学校は、外遊びをすすめたり、マラソ

ンやなわとびをする時間を設けたりし

て、児童の体力向上に努めている。 

９２ 

(－2) 

8学校で「命の大切さ」や「社会の

きまり」を教えてもらっている。 

９２ 

(－3) 

1学校は、校長室だよりや保護者

会を通じて、教育目標や教育方

針を分かりやすく伝えている。 

９２ 

(－2) 

9学校で手洗いの大切さや食事の話

など、健康に過ごすための方法を

学んでいる。 

９２ 

(＋5) 

6学校は、子どもの能力や努力を適

切・公平に評価している。 

９１ 

(±0) 

 

◇主なご意見ご要望より（保護者用） 

  ・担任の先生は、いつも熱心で丁寧に子ども達に関わって下さっていると思います。学

校で何か変わったことがあれば、すぐに連絡いただけるのもとてもありがたいです。

最近では、下校の見回りも行ってくださっているようで安心です。 

  ・コロナ禍でもいろんな行事を工夫して実行してくださり、感謝です。 

  ・担任の先生と落ち着いて話が出来るようになった。子どもの様子がわかり、ありがたいです。 

・登下校時に丁寧にあいさつされるので、気持ちよく登下校できています。担任の先生も子どもの

気持ちを汲み取るのが上手な様で助かっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【課題としてお示しいただいている点：％はＡ＋Ｂの数字を示しています】 

 ◆主な質問項目より（Ａ：よくあてはまる  Ｂ：ややあてはまる Ｃ：あまりあてはまらない   Ｄ：まったくあてはまらない ） 

児 童 用 全体％ 

(前年比) 

保 護 者 用 全体％ 

(前年比) 

22中学校の先生に教えてもらって、

中学校へ進むのが楽しみである。

（６年生の児童のみ） 

７０ 

(－1)  

15子どもは、家族や友だち・地域の

方にあいさつをしている。 

７６ 

(－11) 

10学校や家で進んで読書をしてい

る。 

７３ 

(＋7) 

 

21天ちゃんルーム、天ちゃん塾、あいさつ

運動などは、学校運営協議会による活動

であることを知っている｡ 

７９ 

(－9) 

5 ふるさと学は、地域を知ること

が出来興味深く学習できる。(5・

6年生の児童のみ) 

７４ 

(－3) 

22中学校の先生も加わって授業を

教えてもらっていることを知っ

ている。(６年生の保護者のみ） 

８１ 

(＋13) 

12学校では、休み時間に外へ出て遊

ぶことが多い。 

７４ 

(＋7) 

7学校は、施設・設備面での環境整備

を行い、清掃も行き届いている。 

８２ 

(＋5) 

16学習や生活などで困ったときに

は、先生に相談できる。 

７８ 

(－2) 

16学校は、家庭からの相談に対し、迅

速かつ適切に対応している｡ 

８４ 

(＋1) 

◆主なご意見ご要望より（保護者用）  

 ・参観が保護者参加型であったことが残念。普段の授業も見たいし、仕事で参加でき

ないこともあり、さみしかったと思う。来年度以降考慮していただければ…。 

 ・担任の先生以外が担当する授業も見てみたいです。 

 ・PTAと委員会などの役割・仕事の内容がよくわかりません。どの会議・どの行事に

参加しないといけないか、まとめていただけると助かります。コロナも落ち着いた

ので、子ども達にもう少し校外学習や社会見学などを体験させてほしいです。 

 ・天野小学校のホームページで、子ども達の写真（授業風景、給食時）とか遠足の写

真のアップとかは見れたりとかはしないのですか？他市は、ホームページで子ども

の写真を見れたりしていたので、聞いてみました。 

※ 今後とも学校と保護者の皆様との連携をより密にしながら、地域に開かれた信頼さ

れる学校づくりに努めて参ります。 

※ 今回のアンケート以外でもお気づきの点がありましたら、いつでも学校にご連絡い

ただければ幸いです。 

① 天野小の良かったことは何かをはっきりさせて、それを次年度も継承し、学校を

一層良くしていきます。 

② 課題を見つけて、厳しく反省し、工夫と努力を惜しまず、改善していきます。 

③ 足りなかったことや子どものために良いことは新しく取り入れるようにします。 

学校教育自己診断の結果！ 



令和4年度　学校教育自己診断（２者比較 ）［ 回答率　保護者：８２％　児童：９３％］

1 教育目標や教育方針 6 児童一人ひとりを大切に 11 天野小学校の約束 15 あいさつ 20 PTAの参加

保護者 児童 保護者 児童 保護者 児童 保護者 児童 保護者 児童

A 51.0% 68.0% A 39.0% 73.0% A 34.0% 64.0% A 33.0% 74.0% A 64.0%

B 41.0% 24.0% B 52.0% 21.0% B 47.0% 28.0% B 43.0% 19.0% B 30.0%

C 5.0% 3.0% C 6.0% 3.0% C 12.0% 2.0% C 21.0% 3.0% C 0.0%

D 1.0% 2.0% D 0.0% 0.0% D 2.0% 1.0% D 0.0% 0.0% D 0.0%

肯定的 92.0% 92.0% 肯定的 91.0% 94.0% 肯定的 81.0% 92.0% 肯定的 76.0% 93.0% 肯定的 94.0%

94.4% 92.0% 90.7% 92.0% 85.0% 91.3% 86.9% 90.0% 93.5%

2 基礎的な学力 7 安心して生活できる学級や集団づくり12 休み時間に外へ出て遊ぶ 16 相談に対し、迅速かつ適切に対応 21 学校運営協議会

保護者 児童 保護者 児童 保護者 児童 保護者 児童 保護者 児童

A 37.0% 66.0% A 35.0% 59.0% A 52.0% 60.0% A 46.0% 50.0% A 46.0% 75.0%

B 53.0% 26.0% B 47.0% 29.0% B 40.0% 14.0% B 38.0% 28.0% B 33.0% 19.0%

C 5.0% 3.0% C 9.0% 5.0% C 3.0% 14.0% C 13.0% 11.0% C 7.0% 1.0%

D 1.0% 0.0% D 3.0% 3.0% D 1.0% 10.0% D 1.0% 5.0% D 5.0% 1.0%

肯定的 90.0% 92.0% 肯定的 82.0% 88.0% 肯定的 92.0% 74.0% 肯定的 84.0% 78.0% 肯定的 79.0% 94.0%

84.1% 94.7% 76.6% 88.0% 93.5% 66.7% 83.2% 80.0% 87.9% 92.0%

3 授業の工夫 8 「命の大切さ」や「社会のきまり」 13 17 清掃指導 22 小中一貫

保護者 児童 保護者 児童 保護者 児童 保護者 児童 保護者 児童

A 33.0% 63.0% A 41.0% 74.0% A 34% 64.0% A 24.0% 67.0% A 48.0% 35.0%

B 56.0% 27.0% B 48.0% 18.0% B 48% 24.0% B 55.0% 23.0% B 33.0% 35.0%

C 7.0% 6.0% C 3.0% 2.0% C 13% 8.0% C 10.0% 3.0% C 1.0% 16.0%

D 1.0% 0.0% D 2.0% 3.0% D 0% 1.0% D 4.0% 3.0% D 1.0% 13.0%

肯定的 89.0% 90.0% 肯定的 89.0% 92.0% 肯定的 82.0% 88.0% 肯定的 79.0% 90.0% 肯定的 81.0% 70.0%

85.0% 92.7% 86.0% 94.7% 84.1% 86.7% 79.4% 88.0% 67.7% 71.0%

4 英語の授業 9 保健指導や給食指導、食育 14 18 緊急事態

保護者 児童 保護者 児童 保護者 児童 保護者 児童

A 35.0% 69.0% A 34.0% 72.0% A 38.0% 63.0% A 46.0% 71.0%

B 50.0% 15.0% B 55.0% 20.0% B 44.0% 23.0% B 42.0% 21.0%

C 7.0% 7.0% C 7.0% 3.0% C 10.0% 4.0% C 5.0% 3.0%

D 2.0% 7.0% D 0.0% 2.0% D 4.0% 6.0% D 2.0% 1.0%

肯定的 85.0% 84.0% 肯定的 89.0% 92.0% 肯定的 82.0% 86.0% 肯定的 88.0% 92.0%

86.9% 88.0% 91.0% 87.0% 74.3% 89.1% 93.5% 93.3%

5 地域や地域の文化に触れる学習 10 読書 19 情報の発信

保護者 児童 保護者 児童 保護者 児童

A 62.0% 35.0% A 42.0% 44.0% A 53.0%

B 33.0% 39.0% B 40.0% 29.0% B 33.0%

C 1.0% 19.0% C 10.0% 14.0% C 7.0%

D 0.0% 1.0% D 0.0% 8.0% D 0.0%

肯定的 95.0% 74.0% 肯定的 82.0% 73.0% 肯定的 86.0%

93.2% 76.8% 92.9% 65.6% 84.1%

家庭学習

早寝・早起き・朝ご飯

※無回答率は表記していないため、ＡからＤを足しても100%に達しない項目があります。
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